Exercícios sobre ordenação:

1. Ordenar o vetor com 3 programas e veja qual  é o mais rápido, contando o número de trocas.

V = [12,  43, 2, 21, 20, 43, 67, 58, 34, 78].

Void ordena_1 (int n, int v[])

    {

       int j, i, x;

       for (j = 1; j < n; j++) {

          x = v[j];

          for (i = j-1; i >= 0 && v[i] > x; --i) 

             v[i+1] = v[i];

          v[i+1] = x;

       }

    }

void ordena_2 (int n, int v[])

    {

       int i, j, m, x;

       for (i = 0; i < n-1; ++i) {

          m = i;

          for (j = i+1; j < n; ++j)

              if (v[j] < v[m])  m = j;

          x = v[i]; 

          v[i] = v[m]; 

          v[m] = x;

       }

    }

#define troca (X, Y) { int t = X; X = Y; Y = t; }

    void ordena_3 (int v[], int p, int r)

    {

       int c, i, j, t;

       if (p < r) {      

          c = v[p];

          i = p-1, j = r+1;

          while (1) {

             do --j; while (v[j] > c);

             do ++i; while (v[i] < c);

             if (i >= j) break;

             troca (v[i], v[j]);

          }

          ordena_3 (v, p, j);

          ordena_3 (v, j+1, r);

       }

    }

void ordena_4(int A[], int n)

{


int i, j, h, x;


h=1;


while(h<n)          


     h=h*3+1;         


 while (h >1)            

{  

  h = h/3;   


  for(i= h; i<n; i++)      



{



x= A[i];               



j= i;



while ( x < A[j-h]  && j >= h)  




{   




A[j] = A[j-h];




j=  j - h;      




}



A[j]=x;



}


} 

}

2. Identificar os algoritmos de ordenação.

3. Faça a função troca.

3. Para o algoritmo de inserção e seleção, troque a comparação  "v[i] > x"  por  "v[i] >= x".  A nova função continua produzindo uma ordenando crescente de v[0..n-1]?

4. Escreva um algoritmo que permute os elementos de um vetor inteiro v[0..n-1] de modo que eles fiquem em ordem decrescente. (Seleção e inserção).

5. Qual a complexidade destes algoritmos ?

